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Objet : Une ancienne « patate de divan » déroule son tapis pour Lymphome Canada
Les rumeurs disent vrai. Votre humble (maintenant ancienne) « patate de divan » ici présente s’est inscrite pour participer à tous à vos tapis pour Lymphome Canada, un défi de mieux-être et de yoga pour soutenir Lymphome Canada. Nous comptons tous, parmi nos connaissances, des gens qui ont été touchés par le cancer, mais ne savons pas toujours comment leur venir en aide. J’ai donc décidé de relever ce défi afin de m’investir dans la collecte de fonds et la sensibilisation pour cette noble cause. 
Lymphome Canada est l’unique organisme national dédié entièrement au lymphome. Le lymphome se classe au 5e rang des cancers les plus courants au Canada. Il est la principale forme de cancer chez les adolescents et les jeunes adultes âgés de 15 à 29 ans, et la 3e forme de cancer la plus courante chez les enfants. Toutes les 45 minutes, une personne reçoit un diagnostic de lymphome. Le lymphome frappe aveuglément. 
Dès que j’ai entendu parler de tous à vos tapis, la révolution du yoga et du mieux-être, j’ai su que c’était un événement stimulant grâce auquel je pourrais apporter mon aide aux personnes touchées par un lymphome, ainsi qu’améliorer mon propre état de santé. Je consacrerai les prochains mois à la pratique régulière du yoga et à mon mieux-être, jusqu’à la tenue de cet événement, en novembre prochain. On y donnera la parole à des experts qui aborderont la question d’un mode de vie de pleine conscience permettant de réduire le stress, ainsi que les choix à faire pour m’inspirer à poursuivre ma quête du mieux-être par la suite. 
Mon objectif consiste à amasser 1 000 $ dans le cadre de cette campagne et j’espère pouvoir compter sur votre soutien. Veuillez cliquer sur le link provided qui vous mènera vers ma page personnelle, où vous pourrez verser votre contribution. C’est par l’action collective qu’on parvient à changer les choses. Ensemble, nous pouvons y arriver.

Je vous remercie à l’avance de votre générosité, votre soutien et vos encouragements. 

