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Objet: Appuyez ma séance de méditation au profit de Lymphome Canada
Chers amis, amies et membres de ma famille,

Chaque année, j’essaie d’apporter ma contribution à ma collectivité en m’impliquant activement pour une cause utile. Cette fois, je prendrai part à l’événement tous à vos tapis pour Lymphome Canada, un défi de yoga, de méditation et de mieux-être qui vise une sensibilisation accrue du public, de même qu’une collecte de fonds pour la noble cause portée par cet organisme. 
Lymphome Canada est l’unique organisme national dédié entièrement au lymphome. Le lymphome se classe au 5e rang des cancers les plus courants au Canada. Il est la principale forme de cancer chez les adolescents et les jeunes adultes âgés de 15 à 29 ans, et la 3e forme de cancer la plus courante chez les enfants. Toutes les 45 minutes, une personne reçoit un diagnostic de lymphome. Le lymphome frappe aveuglément. 
La campagne tous à vos tapis consiste en une journée entière consacrée à la santé, au mieux-être et à une sensibilisation accrue envers les gens touchés par un lymphome. Le 23 octobre, en compagnie de milliers d’autres passionnés du mieux-être, je prendrai part à un atelier de méditation de 108 minutes. De plus, l’événement sera l’occasion pour plusieurs professionnels de la santé et du mieux-être de parler du lymphome et de fournir des conseils de réduction du stress et d’un mode de vie favorisant la pleine conscience en vue du mieux-être.

Comme vous le savez, je suis une personne qui tient difficilement en place et qui doit se garder occupée. Le 23 octobre, pourtant, j’apprendrai à me calmer, à me détendre et à atteindre la pleine conscience. Ça promet, non? Ce ne sera pas une tâche facile pour moi, mais je serai d’attaque pour relever le défi!

Je consacrerai les prochains mois à la pratique régulière de la médiation, à laquelle s’ajouteront des séances de yoga, jusqu’à la tenue de cet événement. Mes efforts pour améliorer ma santé de corps et d’esprit seront aussi l’occasion de m’investir dans la collecte de fonds et la sensibilisation pour les patients atteints d’un lymphome et leur famille, qui traversent des épreuves difficiles. Mon objectif est d’amasser 2 000 $ dans le cadre de cette campagne, et voici comment vous pourriez m’aider!

Afin de soutenir ma campagne, cliquez sur link provided, qui vous mènera sur la page de ma campagne personnelle, où vous pouvez me commanditer dans le cadre du défi.

Je vous remercie pour votre générosité, votre soutien et vos encouragements. Souhaitez-moi bonne chance!

